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на Московската патриаршия

Владимир Легойда: Лишаването на украински
епископи от гражданство е поредна крачка
в борбата с каноничната Църква 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 17.02.2023. Председателят на Синодалния отдел по
взаимоотношенията на Църквата с обществото и медиите Владимир Легойда коментира
решението на държавната миграционна служба на Украйна да лиши от гражданство петима
йерарси на Украинската Православна Църква, като нарече този факт «поредна крачка в борбата
с каноничната Църква». 

 Както съобщават медиите, от гражданство са били лишени Хусткият и Виноградовски митрополит
Марк, викарият на Киевската епархия – Бучанският архиепископ Пантелеймон, викарият на
Одеската епархия – Арцизският архиепископ Виктор, викариите на Киевската епархия –
Макаровският епископ Гедеон и Вишневският епископ Спиридон. 

 «Украинските власти продължават целенасочено да унищожават единствената канонична



Църква в Украйна. Лишаването от гражданство като форма на антицърковни репресии се
използва от тях не за пръв път. На фона на одобрителното мълчание на световната правозащитна
общност се реализира задачата – да се унищожи една неугодна на тях религиозна община», заяви
Владимир Легойда. 

 «Няма и не може да има никакви доказателства за това, че тези епископи са нанесли някаква
вреда на Украйна. Цялата им вина е в това, че те не са преминали навреме към онази религиозна
организация, която украинските власти смятат за по-близка и по-желателна», - добави той. 

 «Преследванията на Украинската Православна Църква ще бъдат завинаги вписани в историята
на Европа и света като пример за най-срамна безнаказаност, наред с гоненията на съветските
безбожници срещу Църквата. Призоваваме международните правозащитни организации да
обърнат внимание на вършещото се в Украйна беззаконие спрямо представителите на
религиозните организации», - каза в заключение Владимир Легойда, съобщава Синодалният
отдел по взаимоотношенията на Църквата с обществото и медиите. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/90062/
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